



扫码关注南国学堂

## 我的寒假

三亚市第九小学友谊校区六(8)班 符语涵

短暂的寒假稍纵即逝,我向墙上的挂钟,将时间和思绪带回了我的寒假生活。

寒假期间,除了完成老师布置的作业外,我还与好朋友们经历了许多有趣的事情。比如,春节到来前的几天,我和三个小伙伴在小区里放烟花,打火机出火口的青色小火苗,点燃了我2024年燃放的第一支“仙女棒”,火焰闪烁着灿金色的光,不时飞奔中的小火星落在地面上。我甚至可以从身边朋友纯黑的瞳孔里看到倒映出的璀璨的火光,烟花带出的白烟一团连着一团升高扩散,最后融入了夜色之中。

时针慢悠悠地走了几圈,伴随着除夕夜的最后一秒从我身边滑过,农历新年总算真正来到。今年的央视春晚节目十分精彩,主持人激情澎湃的话语,更是把我身边有些昏昏欲睡的堂姐一激灵“打醒”了。虽然堂弟堂妹们最终还是撑不住睡着了,但庆祝时喜悦的心情都凝聚在了心里。

大年初二,吃过一顿丰盛的早餐后,我便和爸爸

妈妈一起到各个亲戚家拜年。在这期间,我又闹出了一件好笑的事。到二伯家拜年时,我一时忘了四字祝福语,最后只好挤出了一句“祝您越长越漂亮”送给二伯母。幸亏二伯母笑言之中好像也挺满意我的说辞,打趣了几句令我嘴角直抽抽的玩笑话后,还是把艳红的红包交到了我手里。

欢乐一冬,爆竹声带走了我12岁的稚嫩,打响了出发点的发令枪。让我们在新的一年里继续奔跑,好好学习,拥抱光明的未来!



## 欢庆新年

海口海天学校六(1)班 王紫叶

“过年了,过年了,过——年——了!”在孩童们欢乐的歌声中,新的一年悄然而至。

传说,古时候有一种怪兽叫“年”。它经常在腊月三十晚上出来伤害儿童,但它有一个弱点——十分害怕巨大的响声和红色。无意间人类发现了这一点,于是就在年兽来的时候,将红纸或红布装着钱物送给儿童,或者敲打家中的锅碗瓢盆,以此吓跑了“年”,后来就慢慢地演变成了发红包和放鞭炮。

新年在满街的红色中到来,马路上许多商贩正在大声叫卖,路上挂满小巧的灯笼。我们一家坐上前往老家的车,一转眼,那栋熟悉的小楼就出现在眼前。

今天是大年三十,是一家团圆的日子。到了晚上,一场大戏——包饺子就开始了。我们一大家子围在一个大大的圆桌旁,人人手上拿着饺子皮,用勺子挖些肉馅放在中间,对折饺子皮,捏紧边缘。一个饺子就成了。当然,也可以用手捏出花边,或者做出各种形状。没一会儿,盒子里就挤满了各式各样的饺子:有花边的、金元宝的、花状的、长边的

……负责烹饪的大厨们很快就将一盘盘水灵灵、热乎乎、香喷喷的饺子端了出来。夹一个放入口中,鲜香的虾仁在口中爆开,别提多美味了。

燃放烟花鞭炮也是小孩子们的最爱,什么糖果炮、陀螺炮、烟花仙女棒,都在我们的手中玩出了花:烟花可以五六个一起放;仙女棒可以到处画圈儿;糖果炮和陀螺炮可以反着、竖着,或者聚在一起放,别提多开心了。

过年不单单是玩儿,也是大赚一笔的好时机。只要一见长辈们手里拿着几个小红纸,我们就争先恐后地上前拜年。有些词汇量大的就开始疯飙吉祥成语,有的则直接上铁盆儿,上来就是使出铁头功,磕得铁盆咚咚响,惹得长辈们哄堂大笑。磕头拜年后,孩子们拿着红包,欢天喜地地一哄而散……

快乐的时光总是短暂的,年也在孩子们的欢笑中渐渐退场了。

我爱这欢喜之年! (指导老师:李洋)

## 新年日出

海南省农垦直属第一小学  
六(2)班 林欣颖

新的一年,新的开始。我去看新年的第一缕阳光,去赏春天的第一帘春色。

清晨,新年的第一天。我早早地就爬上房顶,等待着新年的第一场日出。我望着远方灰蒙蒙的天,清脆而动听的鸟啼在我耳边回荡,凉爽的晨风扑面而来,是大自然的的味道。

不一会,天边出现了几抹粉红色,云也越来越多。在不远处,有一朵心形的云彩,离地平线不远,犹如天地的心脏般存在,但没多久便消散了。

慢慢地,粉红色的光芒越来越红,越来越宽,如同少女红润的脸颊。一不留神,天空就变得绚丽多彩,瑰丽无比。像极了画家的调色盘,颜料洒在了天际,有绚丽的黄、有精彩的红、清新的蓝……

在欣赏光彩夺目的霞光之时,山边冒出了熠熠生辉的金光。金光在不断地扩大,周围的云朵和整个村庄都披上了亮丽的金沙。

金灿灿的太阳很快就挤出山头,好像迫不及待地新年第一天带来希望和祝福。

晨风拂过我的脸庞,燕子越过我的头顶,白鹭划过远方的青山,公鸡唱着高昂的音调,好像都在为新年的开始欢呼。

今日的太阳格外耀眼,到处都闪着灿烂的光芒,唤醒万物,生机勃勃。太阳放着万道金光,仿佛在告诉我们新的一年,我们都将光芒万丈。(指导老师:陆桂娇)

南国都市报小记者全城火热招募中!

全年40场主题实践活动,即将满额!先报先得!

如果你是一位富有创造力的文字小工匠,或是热爱摄影的小艺术家,或是善于出镜和口才表达的小主播,南国都市报小记者俱乐部将为你提供全媒体展示平台!

你将有机会在40场实践活动中,和专业记者一起深入采访调研,对话名家大咖,体验不同职业、参加社会实践……用笔和镜头记录时代的脉搏,发掘身边的故事!

还等什么?  
快来加入我们,  
一起探世界!



咨询电话

黄老师  
13876072514

扫码添加客服报名